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MppaunoHanbHbIle
YpaBHEHUA

llenn:

[103HAaKOMUTBCS C MOHATHUEM «HUPPALMOHAIbHbIE
YPaBHEHUSI» U HEKOTOPBIMU METOJAMHU UX PELIeHUM.

Pa3BuBaTh yMeHMe BbIIe/IATh IJTaBHOE B M3y4aeMOM
MaTepuasie, 0600maTh GAKThI U TOHSTHSI.
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JBAsAETCS TN YUCJIO Xo KOPHEM YPaBHEeHUA ?
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TepmuH «pamyoHaabHOE» (YHC/I0) TMPOUCXOAUT OT
JIATUHOAMEPUKAHCKOI'0 CJIOBA ratio — OTHOILIeHUE, KOTOPOe SABJISIETCS
IIeEPEeBOSOM I'PEYECKOr0 CJI0BA «JIOTOC» B OT/INYME OT paljuOHAIbHBIX
Yyycesl, YUCJIa, BhIpa)Karollyie OTHOLIeHHEe HECOU3MEePUMBIX BEJIUYNH,
ObIM Ha3BaHBI elle B JAPEBHOCTH WPPALUOHATBHBIMU, T.€.
HepalOHa/IbHBIMU (mo-rpevyecku «aJIoroc») IpaBJa,
IIEPBOHAYA/IbHO TE€PMHUH «PALUOHAIBHBIN» WU «UPPALUOHAIBHBIN»
OTHOCHJIUCH He K YHCJIaM, a K COU3MEPUMBIM U COOTBETCTBEHHO He
COM3MEPHUMBIM BeJTUYMHAM, KOTOpble MHdAroperIpl Ha3bIBaIU
BBIPa3UMbIMU U HEBBIPA3UMBIMHU.
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Kakum 4rc/ioM BbIpaXKaeTcCs IJIMHA JUATOHAIN KBaApaTa CO
CTOpPOHOM 17
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C y1IaThIHU CJIOBO «irrationalis» o3HaYaeT «Hepa3yMHbI».
«surdus» - «TIyXo¥i» NN «HeMOU»
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3aHHUMAJIHCh NPppalOHAJIbHBIMHA YU C/IaMH
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i OnpeaeneHnue:

YpaBHeHUsI, B KOTOPbIX IepeMeHHAs1 COAEPXKUTCS IO
3HAKOM KOPHS$I, Ha3bIBAIOTCSI HPPALMOHATbHBIMUA

A= 2 INx+D=x+2

Kakoe ypaBHeHMe SABJIsIeTCS UPPALMOHATIBHBIM ¢

Vi —1 =38 Nk =2 =N2—=2% V3y—4=75
y2+3yV2 =4 VoY =0 V4 —x+V5+x =3
x+\/x2+9=2 Vx —9 = —3 W = 2




~—— Mertogpl pelwernns

MppaunoHanbHbIX YPaBHEHUMN:

Bo3Benenue o0enx 4yacTeil B CTeIeHb.
HMcnonb30BaHMe paBHOCUIBHBIX IEPEXOJ0B.

YMHOXeHHe IeBOM YaCTH Ha COMPSKeHHOe
BbIPDAYKEeHHUE.

BBeneHvie HOBOM MepeMeHHOM.



1. Bo3BegeHune obenx yacten ypaBHEHUSA B
CTENEHb

JA=B=> 4=B" + Iposepra xopei

(T . MOTYT OSBHTBCA JUIIHIE KOPHH)

[Ipy BO3BeeHNM B YeTHYIO CTEIIeHb BO3SMOXXHO
pacimrpeHre 00/acTy OnpeieIeHUs 3aIJaHHOTO
ypaBHeHus. [loaToMy npu pelieHnu Takmux
MPPAMOHAIbHBIX YPAaBHEHU 00s13aTe/TbHA IMTPOBEPKa.

[Tpu Bo3BeZileHM B HEUETHYIO CTENIEHb 00erX YacTei
MPPAMOHAIBHOTO YpaBHEeHUSI 00JIaCTh OTIpeie/IEHUS He
MeHSeTCSs].



VX2 +2x 45 = x> —3x+10 BO3BOJIA 00€ 9aCTH B KBAAPaT,
IIOJIy9acM

x*+2x+5=x%-3x+10
5x =15
X =]

[TpoBepka: v1+2+5 = J1-3+10 Bepao  Otser: x =1




~ 2. icnonb3oBaHwe paBHOCUNbHbIX
nepexonos.

JA=B — 1B>0




N2x—-1=x-2

Ki= 2oz X=>2 ) )
2x—1=(x-2)° 2x—1=x° -4x+4 x> -6x+5=0

x, =1 OtBer: X =5



3. YMHOXeHue neBon 4Yactm Ha
COMNpPsIXXeHHOE BblpaXXeHue.

Eciu B 1€BOM 4aCTU UPPALUOHAIBHOIO YPABHEHUS

CyMMa WJIHA PasHOCTb KOPHEH, a MOJKOPEHHOE BHIPAKEHUE —
JAUHEWHasI PYHKIWS OAMHAKOBBLIMU JUHEHHBIMHU KO3 DUIIMeHTaMu,
a B IIPABOM YaCTU HEKOTOPOE YUCIIO, TO JIEBYIO U

IIPaBYyIO YaCTH YPaBHEHUSI YMHOXKAKOT HA BEIPAKECHUE,
COTPSDKEHHOE BBIPKEHUIO B JIeBOH uicTh (Va + Ve 1 Va - Ve ) -
COMPSHKEHHBIE).



Vi+T +yx-1 =4
(Ve+7 + o= 47 - Vx-1)=4(x+7 - ¥x-1)
X+7-x+1=4(yx+7 - yx-1)
dyx+7 - yx-1)=38
Vi+7 = yx-1 =2
Torna mveem Jx+7 - yx-1=2
{W+Jﬂ=4
2Wx+1=6
Jx+71 =3
XF Ly iy Ve =)
[posepka: 2+7 ++2-1 =4

3+l =4epro  Orger: x=2




P e i e
BeaeHne HOBOW

NnepeMeHHOMN.

Pemwre ypasuenwe: (x> +1) +2+x* +1 =135

Beeaem HOBYIO MEPEMECHHYHO Vit +1 =1, t>0
x*+1= 1", Torma
t* +2t=15
t? +2t—15 =0 pemas,
moayuum t=-3 t=3

Vrl+l =3 x> +1=9
x’ =8
X, =8 =22
X, Sea8==242
Otset: X, =242
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